

“蒜你狠”又来,一月价涨一倍

现在一斤蒜4元多了,蒜农说今年起价就比去年最高价还高

近日,省城不少市民买菜时发现,大蒜的价钱悄悄涨了不少。记者调查发现,今年7月中旬开始大蒜零售价钱已经进入4元时代,每斤比上个月贵了2元多。分析师认为,今年大蒜价钱上涨主要是受种植面积和老蒜存量减少影响。

本报记者 王皇 实习生 刘瑞雪



21日,在历下大润发超市内,大蒜单价已经4.5元一斤,一位市民正在选购大蒜。 本报记者 王皇 摄

一斤大蒜从2.4元涨到4.5元 不过蒜瓣肉没有跟涨

“上个月才2元多一斤,现在就要4.5元一斤了。”20日,在棋盘街菜市场买菜的马女士发现,一个月没买,大蒜的价钱就翻了一倍。

21日,记者走访棋盘街菜市场,历下大润发超市发现,大蒜一斤的单价已4.5元,比一斤鸡蛋还贵了近1元。千佛山农贸市场一家摊主说,6月时,大蒜的零售价钱还是2.4元一斤,7月第一周涨到了3元多,那之后到现在大蒜就一直4.5元一斤。

据济南市市中区物价局7月8日发

布的价格信息,大蒜价格上涨明显。大润发超市大蒜价格每斤4.5元,与上周相比上涨50.5%;与上月同期相比上涨126.1%。

烧烤界的名串儿蒜瓣肉会不会受影响跟着涨?记者从多家烧烤店了解到,蒜瓣肉仍然是原价销售。东舍坊吉吉龙虾烧烤店店员介绍,大蒜价格的上涨对烧烤的影响并不大,因为每串蒜瓣肉只需要一个蒜瓣,分摊到每串肉上的成本非常有限。

大蒜批发价,每斤比去年同期贵了一元

21日,在七里堡蔬菜批发市场,一位大蒜批发摊主告诉记者,近几个月来干蒜市场价格并没有太大波动,批发价格均为10元3斤即约3.3元一斤。6月份时,批发市场有一斤2元左右的鲜蒜,但7月初鲜蒜很快下市,市场上只剩下了价格略高的干蒜,大蒜价格又上涨了。

匡山农产品综合交易市场数据显

示,进入7月该市场大蒜的批发均价为每公斤5.6元,比5月、6月的每公斤6元略有下降,但比去年同期每公斤大涨了2至4元。去年6月时,批发的最高价每公斤在2.0元至2.8元之间,去年7月的批发价最高在2.0元至3.6元。

今年的大蒜批发价普遍比去年高,4月下旬大蒜批发价每公斤均价已6元,高价一直持续到了6月下旬。

蒜农 今年比去年收入翻倍了

商河县白桥乡齐家官庄村几乎家家都种蒜,今年的蒜价令蒜农们颇为满意。“今年5月的鲜蒜,地里直接拉1斤就能卖1元,去年地里的鲜蒜才6毛一斤。”齐家官庄村蒜农张先生说,大蒜一年就一次收获,5月割完蒜薹,就可以收大蒜。不过,因为大蒜可以存放一段时间,村里人都会看着行情卖。

张先生说,收获早一些的干红蒜一斤从2.4元涨到了2.6元。6月份时白蒜一斤从1.39元一直涨到了7月初的1.7

元,最高的时候能卖到1.8元。“放一个礼拜就涨一些,再放一个礼拜又涨一些。”张先生说,今年大蒜的价钱比去年好得多,去年大蒜卖到最后时,也只卖到每斤1.2元。今年的起价就比去年最高价还高。

张先生家种了7亩蒜,今年他家蒜地总收入已经有4万元,比去年6亩地卖出的2万多元赚了2万。张先生说,村里还有种了20亩蒜的大户,今年赚得更多。

专家 供应量减少致蒜价涨高 大蒜价钱还得维持高位

国际大蒜贸易网分析师邱凤仪说,目前批发市场大蒜主要来源于山东金乡、莱芜、苍山,江苏邳州,河南中牟、杞县等主产区及其周边产地。

国际大蒜贸易网对大蒜产区面积及产量数据调查显示,2015年大蒜主要产区总面积减少6.19%左右,总产量约减少3.56%。另据不完全统计数据显示,截至2015年6月29日,2014年产大蒜库存余量约为11.4万吨,而去年同期老蒜剩余量约为35万吨。

今年蒜价较高,主要是因为新蒜可供总量减少,并且老蒜库存量较去年同

期大幅减少。“农户捂货待涨行为逐渐明显,而抢先把握行情的储存商和批发商也提前介入收储,在新蒜只有九成干左右即开始收储,备货。因此,大蒜产区价格(以金乡主流成交的中混级大蒜作为参考)在6月份从1.98元/斤涨至2.60元/斤,月内涨幅高达31.31%。”邱凤仪说。

目前,批发市场产区收购价格已高于去年同期,所以蒜价回落幅度有限。大蒜的零售价格将在相当长一段时间内维持较高水平,但价格进一步攀升空间或有限。

月亮湾海参13周年庆 参情奉献

野生海参5元1只等你约

月亮湾海参是目前国内最大的海参专卖连锁机构之一,连锁店面达200多家,已覆盖天津、辽宁、吉林、黑龙江、山东、江苏、河南、河北等多个省市。

为答谢新老客户对月亮湾海参的参情支持和关怀,举行巨大优惠活动。活动期间多重厚礼:

淡干刺参礼包

—原价:3380元/斤—
1998元/斤 5斤起



干乌瓜参礼包

—原价:1880元/斤—
1110元/斤 9斤起



半干海参礼包

—原价:690元/斤—
423元/斤 9斤起



三重惊喜等你来

- 1、凡参加十三周年答谢会的新老朋友,均可免费获得精美礼品一份。
- 2、购买干乌瓜参5斤礼包送486元祁门红茶1听和218元葛根茶1提,购买干乌瓜参9斤礼包送1180元祁门红茶1套。
- 3、电话预约即可享受即食野生海参50元10只。

2015年7月1日火爆开售 抢购热线:0531-86965606

店址:山水大润发店、天桥大润发店、家乐福店、
东方家园华联店、高新区香格里拉店、保利大明湖
店、伟东新都店、花园路群康佳园店均有销售。



菜价波动大,菜篮子沉甸甸

黄瓜一斤涨了1元多,想要吃便宜菜还得再等等

本报7月21日讯(记者 王倩) 从上周开始,济南进入连阴天,时不时还会下场雨。这样的天气,可算是“解救”了济南的泉水,但却使蔬菜的价格出现连续上涨,居民连称“菜篮子沉甸甸”。

21日上午,市民徐女士出门买菜,她挑选了4根黄瓜、6个西红柿,称重后显示这两种蔬菜总共10元,“我觉得不可能,前几天,我也是买差不多这些,总共也就是六七块,这一下怎么多了三四块呢?”

记者在菜市场了解到,以黄瓜、西红柿等蔬菜为代表,这些蔬菜目前正是上市期,这些蔬菜大多来自济南周边。但受到近日阴雨连绵天气的影响,很多蔬菜价格就像坐上了过山车,以黄瓜为例,从6月底一直到上周,每斤的价格相对稳定,批发价持续在每斤1元钱,零售价在1.2元至1.5元之间,但从上周中

旬开始,每斤的零售价涨到了2元以上。

与黄瓜涨价的行情差不多,一周多时间以来,每斤西红柿的批发价就上涨了1元多,零售价也由之前的1.5元每斤左右,涨到了现在的2.5—2.8元。芸豆、豆角也差不多,豆角的批发价从上周开始每斤上涨了两三毛钱,每斤的零售价也由之前的1元多涨到了现在的近2元钱。

如果说到这个季节的最贵蔬菜,那肯定非莲藕莫属了,或许是刚赏完荷花就想品尝莲藕味道的缘故,有商贩称,虽然莲藕每斤的零售价在五元以上,但还是会有尝鲜的市民购买。

根据气象信息显示,本周下半周天气会转晴,菜价可能还会出现一些波动。但有商贩表示,高温天气,蔬菜的产量会受到病虫害的影响,也会导致蔬菜价格上涨。由此看来,市民想要吃到便宜菜,可能还得再等等。